

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 26 noiembrie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți 17 din cei 18 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat dl consilier local Petre Radu Onuț.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Cristian Hendrea, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 14 noiembrie 2024 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta.

Întrucât nu există obiecții, președintele de ședință supune la vot procesul verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dna consilier local Aldea Simona Maria prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.7256/02.07.2020 având ca obiect folosința gratuită a terenului în suprafață de 4316 mp, proprietatea Parohiei Ortodoxe „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil Orăștie I“ aprobat prin HCL nr.85/2020.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot și aprobat în unanimitate.

La unicul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.7256/02.07.2020 având ca obiect folosința gratuită a terenului în suprafață de 4316 mp, proprietatea Parohiei Ortodoxe „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil Orăștie I“ aprobat prin HCL nr.85/2020.

Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Arhitect-șef și Administrarea Domeniului Public și Privat.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.256/2024 privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.7256/02.07.2020 având ca obiect folosința gratuită a terenului în suprafață de 4316 mp, proprietatea Parohiei Ortodoxe „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil Orăștie I“ aprobat prin HCL nr.85/2020.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Simona Maria ALDEA

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU